

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

от

14 ИЮН 1948

Курган

Газета №

Искусство—в массы!

С К ЛЕТНИМ ГАСТРОЛЯМ
ОБЛДРАМТЕАТРА

Областной драматический театр выехал на гастроли в Шадринск, где покажет 14 спектаклей. После этого коллектив разделится на две группы, которые направятся в города, районные центры и наиболее крупные населенные пункты области.

В основе репертуара театра современные советские пьесы, отражающие трудовые подвиги советских людей, их героическую борьбу за досрочное выполнение сталинской пятилетки.

В минувшем сезоне коллектив артистов, решительно преодолевая трудности, недостатки и ошибки, успешно осуществил ряд премьер, составивших честь театру. Творческий рост ярко выразился в постановке одной из лучших современных пьес Павленко и Радзинского «Счастье». В этом спектакле театру удалось правдиво показать советского человека в его созидательном труде, ярко раскрыть замечательные черты нашего современника Воропаева (арт. И. А. Башков), показать мудрое руководство партии Ленина—Сталина строительством коммунизма.

Спектакль решен Н. В. Зориным в реалистическом плане. Он вызывает чувство большой радости и гордости за наш народ, за Родину, за партию большевиков, воспитавшую в советских людях высокие моральные качества, какими обладают герои пьесы «Счастье».

Гордостью театра является спектакль «Московский характер» А. Софронова. Эта премьера явилась итогом политико-воспитательной и творческой работы коллектива. Именно идейный рост, понимание основных политических и экономических задач послевоенной сталинской пятилетки и ненависть к космополитствующим уродам помогли ему глубоко понять содержание пьесы и удачно осуществить эту постановку. Спектакль в июле и августе будет показан во всех городах и районных центрах области.

На сценах районных и городских театров и Домов культуры покажем пьесы «Будет шторм» Гайты, «Разлом» Лавренива, «Подвиг останется неизвестным» Михайлова, «Рокоссовское наследство» Шейнина и «Капитан домашнего корабля» Морозова.

К. СОКУТ.

директор театра.